
行きません 
でした 
59.3%

行きました 
40.7%

4泊5日 3.5% 
3泊4日 3.5%

1泊2日 
45.6% 
 

日帰り 
28.1% 
 

2泊3日 
15.8%

１０日以内 1.8% 
１ヶ月以内 1.8% 
 

お金がない 
28.9% 
 

その他 
22.9% 
 

休みが 
取れない 
20.5%

子どもが小さい 9.6% 
 

行きたい場所がない 8.4% 
 

一緒に行く人がいない 
6.0%

旅行は嫌い、興味がない 
2.4%

無回答 1.2%

無回答 1.8% 
その他 5.3% 
一人旅 1.8% 
恋人 5.3%

家族 
45.6% 
 

夫婦 
21.1%

友達 
19.3%

Q

行かなかった方は59.3％、行った方は40.7％となり
ました。また、行ったと答えた方の内、国内旅行と答え
た方が89.5％と9割近く。海外旅行組は7％でした。
海外組がうらやましぃ…。 

Q5

Q6

Q

行き先を決める要因のトップは、「自然があふれてい
る」、次いで「遊園地・テーマパーク」、「グルメ・その
他おいしいもの」、「自分の趣味を楽しめる」と続き
ました。やはり旅行がファミリー中心ということで、
みんなが楽しめるところへ行くというのが基本のよ
うです。 

Q
Q3

一泊二日45.6％、日帰り
28.1％と、比較的短い
旅程が圧倒的。しかし、「１
ヶ月以内」という回答も
あって、これは「すごい！」
としかいいようがありま
せんね。 

０ （％） ２０ １５ １０ ５ 

Q

Q

調査月／平成１８年１０月 
対　象／当所会員事業所に 
　　　　勤務する従業員１４０名 

Q2

20.0

17.6

12.9

10.6

8.2

8.2

8.2

7.1

3.5

2.4

1.2

国内旅行 
89.5%

無回答 3.5%
海外旅行 
7.0%

さて、旅行にいった方に、
「誰と一緒に？」という質
問をしたところ、やはり、
家族と一緒にという方が
45.6％、夫婦で旅行し
た方が21.1％と8割近
くの方がファミリー旅行、
という結果が出ました。
続いて友達と、恋人と、と

いう順番となりました。一人旅というのは、わずか1.8％。風の
吹くまま気の向くまま…という旅行は当世はやらないようです。 

お金がない、休みが取れない、子供が小さい
などなど…旅行へ行きたくても、周りの環境
が整わない、という回答が多かったようです。
その他を選んだ方も、子供の部活スケジュ
ールがあわないといった理由が主たる内容で、
旅行そのものが嫌いという回答は2.4％に
過ぎないという結果が出ています。福井の
人の旅行志向は、実際に旅行に行った人の
数より断然高い！といえそうです。 

Q1

Q4
自然があふれている 

遊園地・テーマパーク 

グルメ・その他おいしいもの 

自分の趣味を楽しめる 

名所・旧跡をたずねる 

温泉 

美術館・博物館・音楽など芸術にふれる 

大都会の楽しみがある 

なにもないゆっくりできるところ 

その他 

無回答 


